

提升科研水平 增强学科能力 |
西南交大王兴、蒋合众两位博士后受聘我院客座教授

2021-01-14原文



为进一步提升攀枝花市中心医院科研水平，提升药学专业软实力，助力打造省级医学重点专科，2021年1月8日，**西南交通大学王兴博士后、蒋合众博士后应邀参加攀枝花市中心医院“飞跃计划”科研能力提升专题论坛（第二期），受聘为我院客座教授，并进行了一场精彩绝伦的学术交流会。**

此次论坛主讲嘉宾王兴博士后，现任西南交通大学藏医药研究所副所长，硕士研究生导师，四川大学华西药学院药学博士后，日本东京大学药学部分子药物动力学系访问学者（中国政府派遣研究员）、芬兰瓦萨大学科技与创新学院访问学者，主要从事中药药代动力学及中药药剂学研究。中国致公党四川省委医疗与卫生专委会副主任，国家自然科学基金委员会一审评审专家。近五年来，主持国家自然科学基金1项、第一主研2项；发表SCI、EI、CSCD论文40余篇。

主讲嘉宾蒋合众博士后，西南交通大学生命科学与工程学院药理学系副教授，硕士生导师，药物化学专业博士（师从著名植物化学家、中国科学院院士周俊研究员），南京大学医药生物技术国家重点实验室博士后。主要从事针对重大疾病的天然产物化学、中药和民族药药效物质基础、活性成分发现与作用机制研究、新药与保健品研发。至今共主持和主研科技项目逾30项，担任8个SCI杂志和2个国内杂志的审稿人，兼任国家自然科学基金评审专家、教育部学位中心论文评审专家、科技部国家科技专家库专家。

。

2021年1月8日上午，攀枝花市中心医院客座教授聘任仪式在行政办公楼四楼会议室举行，仪式由院党委委员、副院长颜璟主持。



院党委副书记、院长张月辉首先介绍攀枝花市中心医院的基本情况、发展成效和医院未来的展望。院党委书记徐文豪对王兴、蒋合众两位专家在百忙之中来我院传道授业解惑表示衷心的感谢和诚挚的敬意，期望未来深度合作，协同攻关，指导药学专业的学科发展。



▲院党委副书记、院长张月辉为王兴颁发聘书



▲院党委副书记、院长张月辉为蒋合众颁发聘书

当天下午，王兴、蒋合众博士后在医院互联网医学中心会议室举行专题学术讲座。两位专家的学术报告深入浅出、幽默风趣，同时分享了他们在基金申报、SCI论文发表中的经验。提问环节，参会人员积极与两位专家探讨相关学术问题，讲座现场学术氛围浓厚。





院党委委员、副院长颜璟作总结发言。他指出，现场学术气氛热烈、互动精彩，专家分享本领域新知识、新理念、新技术及最新研究成果，让与会人员获益匪浅。医院“十四五”期间着力打造“飞跃计划”科研能力提升专题论坛，对学科长远发展意义重大，以后将陆续邀请更多学者莅临我院开展学术交流,助力医院科研能力更上一层楼。



完

供稿：田芸芸（科研管理与学科建设办公室）

供图：科研管理与学科建设办公室

编辑：院党办





扫码关注我们
攀枝花市中心医院官微

精选留言

暂无...